Ratovi su se vodili i vode se zbog teritorija, nafte, pa čak i žena, prisjetimo li se drevne priče o Troji. Moj rodni grad, Duga Resa, već duži niz godina vodi borbu s nezaposlenošću.
                                               POSRNUO DIV
                            div je lagano tonuo u san, ali ne i u zaborav

Ugasli div miruje. Spava. Polako ga nagriza vrijeme. Pričaju mi stariji, kako je nekada, u mojem gradu, oko 14 sati bila velika gužva. Ljudi su izlazili iz toga diva. Pješice, biciklima, autobusi i vlakovi bili su prenatrpani, nije bilo toliko automobila kao danas. Pripovijedaju stariji kako su ljudi čekali jedni druge te se je putem kući znala zapjevati i pjesma. Grad je živio. Prisjećajući se tih vremena zaiskri im suza u očima. Koje li ironije? Kada je div zaspao, Duga Resa je dobila semafor. Za koga? Danas nema gužve jer div i dalje miruje. Vjerujem, kako bi moj gradić, ostao zapisan kao još jedno mjesto na zemljopisnoj karti da nije bilo nje – Pamučne industrije.
Davne 1884. godine ovdje je osnovana tekstilna tvornica. Već prije Prvog svjetskog rata s preko 1000 radnika tvornica je bila najveća tekstilna tvornica na Balkanu. Nakon 1945. godine bila je jedna od rijetkih sačuvanih tvornica u ratom opustošenoj zemlji. Stoga je mogla odmah započeti s proizvodnjom. U svoja najbolja vremena zapošljavala je preko 4000 radnika. Marljivim radom, upornošću i stručnošću, danju i noću, uspijevalo se iz strojeva izvlačiti maksimalnu proizvodnju. Kako je rasla tvornica, selo se pretvaralo u grad. Gradilo se radničko naselje, bolnica, vrtić. Gradile su se škole.

I došle su devedesete. Div je lagano tonuo u san, ali ne i u zaborav. Dolazila su teška vremena. I još traju. Koliko su teška, postala sam svjesna, kada su se za mjesto čistačice u mojoj školi javljali i visoko obrazovani ljudi. Strah se uvlači u moje sugrađane. Ljudi su razočarani. Sve više poskupljuju osnovne namirnice, benzin, a novaca nema, posla nema. Sve više ljudi spas pokušava pronaći u Zagrebu, ali niti ta sreća ne traje predugo. Odlaze i u inozemstvo. Međutim, vraćaju se razočarani. Teško je svugdje.
I mi, djeca, razdvajamo se. Popularna su ona koja nose Conversice, marte, a nepopularna su djeca s obućom iz kineskih trgovina. Djeca osjećaju roditeljski strah i zabrinutost. Ljudi posustaju. Gube nadu i volju. Nemaju snage. Nitko ništa ne poduzima. „Zašto?“ pitaju se svi. Sada nam je svima jasno. Rat za radna mjesta ipak je počeo.
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