06.06.2014. godine učenici 7.a i 7.b razreda bili su na terenskoj nastavi u Istri u pratnji učitelja Štefice Šavor , Nikoline Sudac i Šimuna Pavlovića . 

Upoznali su podzemni svijet jame Baredine , riznicu stalaktita i stalagmita te podzemnih skulptura stvorenih strpljivim radom vode . U pratnji vodiča posjetili su pet sigama bogato ukrašenih dvorana i spustili se 60 metara u dubinu do podzemnog jezera gdje su imali susret sa čovječjom ribicom .  
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U speleogaleriji pokraj jame razgledali su ostatke lončarije pretpovijesnog čovjeka , izložbu fotografija o istraživanju jame te geološki stup s prikazom površinskih naslaga Istre . 
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Nakon podzemlja terensku nastavu nastavli smo na površini . 

U ugodnoj jednosatnoj šetnji upoznali smo najvažnije spomenike Pule : rimski amfiteatar – Arenu , slavoluk Sergijevaca , dvojna vrata , Herkulova vrata , Augustov hram , katedralu .
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Nakon Pule krenuli smo prema Fažani i NP Brijuni . 

U pratnji stručnog vodiča obišli smo najveći otok arhipelaga  Veliki Brijun . Upoznali smo njegove prirodne ljepote : maslinu iz 4.st , drvored , mediteranski vrt , safari park sa različitim životinjama . Vidjeli smo i kulturne dragulje otoka : rimsku rezidencijalnu vilu iz 1.st , crkvicu Sv. Germana iz 15.st. sa kopijama fresaka i glagoljskih pisanih spomenika , prirodoslovnu zbirku i foto izložbu .
Nakon ugodno provedenog vremena na Velikom Brijunu vratili smo se brodom u Fažanu i uz pjesmu našim autobusom nastavili put prema Dugoj Resi .
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