Poštovani i dragi roditelji naših učenika,

prošle godine je škola "Vladimir Nazor" darovala 4.100,00 kuna za školovanje 4-oro djece u Beninu. Akciju je vodio vjeroučitelj Šimun Pavlović, a uključeni su bili svi učenici. Evo što nam je vjeroučitelj napisao: Za školovanje jednog djeteta, za knjige, hranu i stanovanje u domu godišnje je potrebno oko 100,00 EUR-a. Mi smo darovali malo više jer roditelji djeci kupe nešto od garderobe kako u školu ne bi išli goli i bosi. Stoga smo darivali po 1.000,00 kuna po djetetu. Vrlo je lijepo i posebno važno da je prošle godine OŠ Rečica zalaganjem vjeroučitelja  darovala više od 2.000,00 kuna. Ove školske godine, tijekom travnja željeli bismo nastaviti ovu akciju i opet pomoći školovanju djece u Beninu. Benin je jedna od najsiromašnijih zemalja današnjega svijeta. U Beninu školovanje se plaća, a puno je siromašnih obitelji koji svoju djecu ostavljaju kod kuće jer im to ne mogu priuštiti, a znamo koliko je obrazovanje važno. Pozivam vas da se uključimo i sa dvije kune tjedno tijekom travnja, a po potrebi i tijekom svibnja, uključimo u ovu akciju. 

Kako je izgledao život i školovanje vlč. Odilona koji je iz Benina i koji je pomogao pronaći siromašne obitelji kojima se platila školarina za jednu školsku godinu:  Do 7. razreda nije se obuvao jer nije imao što obuti, svugdje kamo bi išao, pa i u školu, bio je bos. Ujak mu je u 7. razredu kupio tenisice koje su mu „nemirni prijatelji“ ukrali samo nekoliko dana nakon što ih je obuo. „Bio mu je to najteži dan u životu“, posvjedočio je! Svaki dan izbacivali su ga iz škole. Dođe na sat kriomice, sluša i sve piše zajedno s drugima, čim uđe drugi učitelj odmah ga izbaci van. On kroz vrata izađe, ali se opet isti dan vrati na slijedeći sat. I tako svaki dan! Na kraju godine ne daju mu polagati ispite jer njegovi roditelji nisu mogli platiti školarinu za svoje dijete. Onda se smiluje neki učitelj i pokrene akciju dobrote, prikupi novce i plati troškove školovanja kako bi mogao polagati ispite. Tako redom za trinaest godina školovanja, od pučke škole do kraja gimnazije. Kroz četiri godine gimnazije, u gradiću udaljenom 15 km od rodnog sela, morao je obrađivati, kopati, orati, sijati i brati plodove kod nekog imućnijeg građanina u gradu u kojem je pohađao gimnaziju. Svaki dan, a subotom i nedjeljom po cijeli dan. Za taj rad imao je besplatno noćenje, a za jelo su se skrbili roditelji pa bi mu dali ono što su imali. 
O načinu prikupljanja novca, dogovorit ćemo se s učenicima, ali svaki tjedan vodit ćemo evidenciju prikupljenog novca. Nakon akcije, novac ćemo odnijeti vlč. Odilonu koji je trenutno u župi Svetog Marka Križevčanina. Učenici koji su bili najviše angažirani u prikupljanju pomoći, predat će našu donaciju vlč. Odilonu u Zagrebu. Kad se novac dostavi u Benin, očekujemo daljnje izviješće koje ćemo objaviti na stranici naše škole. 
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